# **Equus Gelatine Hydrolysat**

### Einzelfuttermittel für Pferde

Gelatine Hydrolysat enthält wichtige, natürliche Aufbaustoffe wie, z.B. Aminosäuren und kollagenes Eiweiß. Gelatine Hydrolysat hat einen günstigen Einfluss auf das Skelett-, Haar-, Knorpel- und Hufhornwachstum.

Gelatine Hydrolysat ist ein äußerst hervorragendes Mittel für den Bewegungsapparat des Pferdes.

#### Inhaltsstoffe:

Gelatine Hydrolysat

## Analytische Bestandteile:

mindestens 90% Rohprotein

## Fütterungsempfehlung:

Pro Tag 1 Esslöffel (=ca. 10 g) auf 100 kg Körpergicht unter das Futter geben

Inhalt 1.000 g (PZN 04992984) Inhalt 2.000 g (PZN 04992990)

Berco-Arzneimittel Gottfried Herzberg GmbH Bahnhofstr. 23 47533 Kleve